



Линия средств
по уходу за лицом

Косметика
Liv Delano





Green style - это разумный компромисс между двумя современными тенденциями. С одной стороны, потребители всё чаще ищут косметические средства состоящие из натуральных ингредиентов, которые максимально физиологичны и безопасны. С другой стороны, от косметических средств ждут все большей эффективности, а полностью натуральные косметические продукты могут показаться несколько тяжеловатыми и плохо впитывающимися, они имеют небольшой срок хранения и обладают достаточно высокой аллергичностью. **Соединяя в себе натуральность и эффективность, все косметические средства линии Green Style созданы на основе следующих принципов:**

В них НЕ используются:

- компоненты, которые являются продуктами нефтепереработки,
- агрессивные ПАВы, в том числе лаурил- и лауретсульфаты натрия и аммония,
- красители,
- гидрогенизированное касторовое масло,
- глицерин, пропилен- и бутиленгликоли в качестве увлажнителей,
- потенциально опасные консерванты, в том числе бронопол, парабены, формальдегид и его производные.

Средства линии обладают кумулятивным эффектом, прекрасно комбинируются, дополняя и усиливая действие друг друга.

Гель-пенки для умывания

- созданы на основе комбинации **только мягких ПАВ**, которые эффективно удаляют косметику и другие загрязнения и, в тоже время, максимально **щадяще действуют на кожу**,
 - **не** содержат загустителя - хлорида натрия, который в высоких концентрациях может вызвать раздражение кожи и слизистой глаз.
- В рецептуру введен **фосфолипидный комплекс**, который:
- уменьшает раздражающее действие ПАВ на кожу лица,
 - восстанавливает липидный слой эпидермиса,
 - позволяет сократить потерю влаги клетками кожи и **избежать чувства сухости и стянутости после умывания**,
 - повышает проницаемость эпидермального барьера и улучшает доставку биологически активных веществ в глубокие слои кожи.





В составе *увлажняющей пенки для глубокого очищения кожи лица* комплекс **фруктовых кислот**, который:

- способствует мягкому отшелушиванию ороговевших клеток эпидермиса, активизируя их обновление,
- уменьшает плотность комедонов и размеры пор, сокращая риск их закупорки и воспаления.



В составе *ультрамягкой пенки для сухой чувствительной кожи лица* **масло макадамии, аллантаин и миндальные протеины**, которые питают и смягчают кожу, устраняют ощущение стянутости, возвращают коже эластичность и нежность.



Тоники и мицеллярная вода

В них *традиционно используемые* гидрогенизированное касторовое масло или полисорбаты заменены на **смесь солюбилизаторов нового поколения** (Бельгия).

Основные преимущества:

- высокая эффективность,
- меньший процент ввода,
- отсутствие запаха и цвета,
- более высокие очищающие свойства.

Не содержат спирта, искусственных ароматизаторов и красителей.

В составе фосфолипиды, миндальные протеины, масло макадамии, увлажняющий комплекс *Lactil*, трегалоза, аллантиин, фитоэкстракты.

В качестве ароматизатора для тоников использовано *натуральное эфирное масло апельсина*, которое обладает антисептическими свойствами, благоприятно воздействует на кожу и придает косметическому средству дивный стойкий аромат спелых апельсинов с легкой горчинкой цедры.





Мицеллярная вода - очищающее средство нового поколения для максимально бережного отношения к коже. Композиция из воды и мягких ПАВ формирует микросферы (мицеллы), невидимые невооруженному глазу, которые способны мгновенно эмульгировать загрязняющие кожу частички и остатки макияжа, смешанные с себумом, не повреждая при этом эпидермис. Средство не требует смывания водой.

Мицеллярная вода Green style разработана для ухода за кожей сверхчувствительной от природы или ставшей раздраженной и восприимчивой в результате негативных внешних воздействий (солнце, холод, агрессивные косметические процедуры). Нежное средство мягко удаляет макияж, в том числе макияж глаз, не повреждая защитную гидролипидную оболочку кожи.

Успокаивающий комплекс SymCalmin (Германия) с клинически доказанным антигистаминным действием, эффективно успокаивает чувствительную кожу лица, быстро снимает раздражение, уменьшает зуд и покраснения кожи, снижает ее чувствительность.

Скрабы

Скрабы глубоко очищают кожу лица и поры, обеспечивая свободный отток кожного сала, отшелушивают ороговевшие клетки эпидермиса и запускают процесс их обновления готовят кожу к равномерному и глубокому воздействию активных компонентов кремов и сывороток.

Скрабы не содержат минерального масла и других продуктов переработки нефти. Масляная фаза скрабов состоит только из натуральных масел авокадо, макадамии, ши и виноградной косточки.

В *креме-пилинге* используется смесь минеральных микрогранул (диоксид кремния) и размолотого до состояния пудры бамбука, которая замечательно шлифует кожу, но при этом не травмирует ее.

В *скрабе-эксфолианте* большое количество минеральных микрогранул (диоксид кремния), фруктовые кислоты, а также большое количество полиэтиленовых шариков, которые отлично массируют кожу, улучшая кровообращение.





Молочко успокаивающее для демакияжа сухой чувствительной кожи лица

Молочко обладает роскошной, бархатистой текстурой. Великолепно распределяется по коже. **Не содержит минерального масла и других продуктов переработки нефти**, в составе только натуральные масла макадамии и виноградной косточки, а также сквалан.

Мусс деликатный для очищения лица и удаления косметики

В составе мусса отсутствуют комедогенные вещества. Рекомендован для очищения нормальной, комбинированной и жирной кожи.

Не содержит спирта, агрессивных очищающих агентов, искусственных ароматизаторов и красителей. Без парабенов.

В качестве ароматизатора использовано эфирное масло апельсина.

*Средства могут использоваться для
демакияжа области век.*



Все **кремы** созданы на основе «зеленых» эмульгаторов природного происхождения и являются **ламеллярными** (жидкокристаллическими) эмульсиями.

Обычная эмульсия — это капельки масла, которые окружены водой (или растворителем). В **ламеллярной эмульсии нет капель, а есть непрерывные липидные слои**, между которыми находится водная прослойка.

Ламеллярные эмульсии **органично встраиваются в липидный слой кожи**, заживают повреждения и восстанавливают его целостность, что в свою очередь помогает сократить потерю влаги клетками эпидермиса и сохранить оптимальный уровень увлажненности кожи.



Уход за комбинированной и жирной кожей лица



Нежнейший дневной крем-флюид матирующий **не содержит масел. Некомедогенный.** Система матирующих компонентов позволяет избежать абсолютного матирования, окутывая кожу сатиновой вуалью.

Regu-seb - комплекс, состоящий из богатых полифенолами фракций плодов карликовой пальмы, семян кунжута и масла аргании, снижает активность сальных желез и улучшает внешний вид кожи.

Мембранный липидный комплекс Amisol TRIO - источник фосфолипидов, которые встраиваются в липидные пласты рогового слоя и благодаря этому восстанавливают его целостность, сокращая потерю влаги и уменьшая проницаемость кожи для бактерий и токсинов.

Оксид цинка, трехалоза, гиалуроновая кислота, D-пантенол, аллантоин, экстракты имбиря, шалфея, солодки и календулы, CO₂ экстракты таволги и арники.

Крем-баланс для жирной и комбинированной кожи лица (ночной): **Комплекс Asebiol** в значительной степени сокращает чрезмерную активность сальных желез и способствует уменьшению размера пор. Масло примулы вечерней, сквалан, оксид цинка, гиалуроновая кислота, трехалоза, комплекс Amisol TRIO, экстракты имбиря, шалфея, солодки и календулы, CO₂ экстракты таволги и арники.

Роскошные крема с мягкой шелковистой текстурой эффективно **смягчают и питают, устраняют чувство стянутости и раздражения**, избавляют от шелушения, но главное - моментально увлажняют и способствуют длительному сохранению влаги в эпидермисе.

В составе: **масла макадамии, виноградной косточки, авокадо, ши, сквалан, гиалуроновая кислота, бетаин, миндальные протеины, фитоэкстракты, CO2 экстракты петрушки и арники.**

Дополнительно:

Крем-комфорт мультиактивный для сухой чувствительной кожи лица (дневной): мембранный липидный комплекс **Amisol TRIO**.

Крем экстрапитательный для сухой чувствительной кожи лица (ночной): **D-пантенол, аллантоин и SymCalmin** - запатентованный комплекс с клинически доказанным антигистаминным действием, который эффективно уменьшает раздражение и зуд, снижает чувствительность кожи и склонность к покраснению.

Уход за сухой чувствительной кожей лица



Уход за молодой кожей

Крема для молодой кожи разработаны с учетом того, что молодая кожа сама способна восстанавливаться и вмешиваться в этот процесс на серьезном уровне нельзя. Молодую кожу необходимо лишь защищать от вредных внешних факторов, а также питать и увлажнять по мере необходимости.

Необычайно легкие кремы способствуют длительному увлажнению и восстановлению тонуса кожи, избавляют от сухости и шелушения, восстанавливают эластичность кожи и предотвращают появление первых морщинок.

Крем-гель гидробаланс (дневной): масло макадамии, масло примулы вечерней, сквалан, трехалоза, кофеин, витамины (Е, С, В3, В5 и В6), экстракты ромашки, имбиря, петрушки, эхинацеи, липы, фиалки, СО2 экстракты таволги и арники.

Крем-коктейль для интенсивного увлажнения кожи лица (ночной): масло макадамии, масло виноградной косточки, Regu-seb, гиалуроновая кислота, сквалан, бетаин, аллантоин, оксид цинка, витамины (А, Е и D-пантенол), фитоэкстракты, СО2 экстракты таволги и арники.





Крем увлажняющий для кожи вокруг глаз против припухлостей и темных кругов.

Легкое увлажняющее средство с нежнейшей текстурой эффективно разглаживает и укрепляет деликатную кожу вокруг глаз, а благодаря высокоэффективным компонентам уменьшает припухлости и темные круги под глазами. Не содержит масел.

Гесперидин улучшает циркуляцию крови, уменьшает припухлости и темные круги под глазами.

Трехалоза и сорбитол обеспечивают роскошное долговременное увлажнение, восстанавливая упругость и эластичность кожи. Трехалоза - инновационный запатентованный активный компонент (Япония), который помогает коже впитывать влагу и удерживать ее внутри.

Сверхкритический CO₂ экстракт арники обеспечивает мощную антиоксидантную защиту клеток кожи и позволяет снизить эффект воздействия внешних факторов старения.



Уход за кожей с первыми признаками возрастных изменений



Крем-лифтинг для поддержания упругости кожи (дневной) разработан для профилактики видимых признаков старения кожи, как возрастного, так и вызванного долгим пребыванием на солнце. Идеально впитывается, можно использовать как основу под макияж. **SPF 10.**

SesaFlash - лифтинговый комплекс нового поколения - благодаря запатентованной формуле на основе протеинов кунжута, мгновенно и видимо подтягивает кожу, разглаживает мелкие и уменьшает глубокие морщины, укрепляет овал лица.

ZinClear (на основе оксида цинка) обеспечивает защиту от UVB- и UVA-излучения, рекомендован для чувствительной кожи лица, гораздо меньше раздражает кожу, чем химические фильтры. Обладает максимальной степенью прозрачности по сравнению с другими физическими фильтрами.

Масла ши, примулы вечерней, виноградной косточки, авокадо; гиалуроновая кислота; трехалоза; сквалан; кофеин; фруктовые кислоты; миндальные протеины; фитоэкстракты; CO2 экстракты петрушки и арники.



Крем восстанавливающий против первых признаков старения кожи (ночной): **SK-influx**; масла авокадо, виноградной косточки, ши; бетаин; гиалуроновая кислота; сквалан; **Amisol TRIO**; витамины А, Е и D-пантенол; фитоэкстракты; миндальные протеины; **CO2** экстракт арники.

SK-influx (церамид 3, церамид 6 II, церамид 1, фитосфингозин, холестерол) - инновационный комплекс керамидов образует родственную коже ламеллярную эмульсию, способную встраиваться в липидные пласты рогового слоя, обеспечивает роскошное долговременное увлажнение, устраняет сухость и шелушение, возвращает коже ощущение свежести и комфорта.

Крем-лифтинг укрепляющий для кожи вокруг глаз и губ: масла авокадо, примулы вечерней, виноградной косточки; гиалуроновая кислота; **SK-influx**; сквалан; **SesaFlash**; кофеин; гесперидин; миндальные протеины; витамины А, Е и D-пантенол; фитоэкстракты; **CO2** экстракты петрушки и арники.



Уход за зрелой кожей



Роскошные **антивозрастные средства** предупреждают преждевременное увядание и качественно улучшают состояние возрастной кожи. **Система инновационных компонентов последнего поколения** обеспечивает глубокий лифтинг и стимулирует клеточную активность, которая значительно снижается с возрастом.

В их составе **только натуральные** увлажняющие компоненты: **гиалуроновая кислота и трехалоза; изысканные масла макадамии, авокадо, виноградной косточки, а также масло зеленого кофе** - источник алкалоида кофеина, дубильных веществ и органических фенольных кислот, которое стимулирует и тонизирует кожу, уменьшает застойные явления, прекрасно питает, увлажняет и регенерирует.

В дневном креме против морщин интенсивного действия (SPF 10):

инновационный комплекс **Renovage** (действующее вещество teprenone):

- замедляет старение за счет стабилизации теломер и защиты ДНК при клеточных делениях,
- улучшает рельеф и эластичность кожи,
- уменьшает поры и эритроз (покраснение),
- на 1/3 увеличивает продолжительность жизни клеток.

Комплекс **Pepha-tight** обеспечивает эффект моментального лифтинга, улучшает упругость и эластичность кожи, разглаживает мелкие и уменьшает глубокие морщины, укрепляет овал лица.



Крем регенерирующий для борьбы с морщинами, сухостью, потерей тонуса и эластичности (ночной):

лифтинговый комплекс заменен на **Syn®- Coll** (Франция) – биоактивный, глубоко проникающий в кожу трипептид, который **стимулирует синтез коллагена в коже** и защищает его от разрушающего действия энзимов. Трипептид-5 активизирует потенциал фактора роста (TGF-beta) лучше, чем коллагеновые инъекции. Последние тесты показали, что Syn®- Coll в концентрации 1-3% демонстрирует гораздо лучшие результаты, чем пептид Матриксил в 10% концентрации.

Крем-лифтинг интенсивный для кожи вокруг глаз:

Эксклюзивный комплекс инновационных компонентов крема не только эффективно борется с мимическими и возрастными морщинками, потерей упругости, снижением эластичности, темными кругами и отеками, но и обеспечивает потрясающий визуальный эффект, стирая следы усталости и возвращая глазам сияние.

В составе: **масла макадамии, авокадо, зеленого кофе; Pepha-tight; гиалуроновая кислота; сквалан; SK-influx; Syn-Coll; кофеин; гесперидин; миндальные протеины; фитоэкстракты; CO2 экстракт петрушки.**

Светоотражающие частицы маскируют темные круги под глазами, усиливая визуальный эффект от применения крема.





Основа под макияж

Основа под макияж - необходимый этап в нанесении декоративной косметики. У каждого типа кожи имеются свои проблемы, возникающие при нанесении макияжа. На сухой коже макияж быстро осыпается, делает заметными шелушения. На жирной коже он расплывается и неравномерно ложится. Для того, чтобы макияж маскировал недостатки, а не подчеркивал их, необходимо подготовить кожу к его нанесению.

Основа под макияж идеально выравнивает поверхность кожи, маскирует поры, придает матовость и бархатистость.

Силиконовые полимеры последнего поколения заполняют любые неровности рельефа кожи и морщины, позволяя коже **выглядеть безупречно гладкой и естественной**.

Основа под макияж:

- придает макияжу стойкость, предотвращая осыпание, растекание и потерю цвета,
- улучшает сцепление тональных средств с кожей,
- убирает блеск жирной кожи и смягчает поверхность сухой.



Маска-гель для уменьшения отечности и темных кругов под глазами

Bioskinup Contour; кофеин; гесперидин; гиалуроновая кислота; Amisol Clear; витамины А, Е и D-пантенол; миндальные протеины; фитоэкстракты.

Комплекс Bioskinup Contour:

- повышает эластичность сосудистой сетки,
- уменьшает периорбитальную гиперпигментацию,
- восстанавливает микроциркуляцию,
- оказывает противовоспалительное действие,
- способствует снижению отечности,
- благодаря липолитическому эффекту и повышению эластичности ткани уменьшает мешки под глазами.

Кофеин и гесперидин великолепно тонизируют деликатную кожу, улучшают циркуляцию крови, уменьшают припухлости и темные круги под глазами.

Маска-крем восстанавливающая SOS-средство для сухой обезвоженной кожи вокруг глаз

Гиалуроновая кислота; масла макадамии, авокадо, зеленого кофе, примулы вечерней; сквалан; Amisol TRIO; трехалоза; миндальные протеины; бетаин; витамины А, Е и D-пантенол; фитоэкстракты; CO2 экстракты петрушки и арники.

Маски не имеют возрастных ограничений.

Не содержат минеральных масел, красителей и ароматизаторов.

Без парабенов.



Линия средств
по уходу за лицом

Косметика
Liv Delano

